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DIRECCION REGIONAL DETRANSPORTESY COMUNICACIONES

REPUBlICA DELPERU

RESOLUCiÓN DIRECTORAL REGIONAL N° 1 5 O 3 -2014-GOB.REG.PIURA-DRTyC-DR

Plura, 1 8 NOV 2014

VISTOS: El Acta de Control N° 000122-2014,' Formulada por personal de esta Dirección
Regional de Transportesy Comunicaciones de Piura de fecha 24 de julio del 2014, Informe N° 2510-
20 14/GRP-440010-440015-440015.03 de fecha 05 de noviembre de 2014, Informe N° 1544-2014/GRP-
440010-440015 de fecha 06 de noviembre de 2014, Informe N° 1896-2014-GRP-440010-440011 de
fecha 10de noviembre de 2014 y demás actuados en veintiún (21) folios,'

CONSIDERANDO:

Que, de conformidad con lo señalado en el numeral 1.1del Art. 118°del Reglamento Nacional
de Administración de Transportes, aprobado mediante Decreto Supremo N° O1'-2009-MTC, en
adelante "EIReglamento'; se dio inicio al procedimiento de sanciones mediante la imposición del Acta
de Control N° 000722-2014 de fecha 24 de juba de 2014, en operativo de control realizado por
personal de esta Dirección Regional de Transportey Comunicaciones de Piura, en la Carretera Piura -
Sechura y con apoyo de la Pob'cíaNacional del Perú intervinieron al vehículo de placa de rodaje
P1D933 mientras cubría la ruta Cura Mori - Piura, de propiedad de los señores ARTURO RUIZ
GARCIA Y LlLIAN ARACELLY SANDOVAL AVILA y conducido por el señor JULIO VEGAS
VALENCIA, debido a presuntamente no contar con algunas con la luz de la placa postena, por tal
motivo se le imputa la infracción al CODIGO S.4 a) del anexo 2 del Decreto Supremo N° 011-2009-
MTC Y sus modiñcatorias, infracción dirigida al transportista que corresponde por "utilizar vehículo en
los que:... algunas de las luces exigidas por el RNV no funciona 11 infracción caliñcada como Leve y
sancionable con Multa de 0.05 de la UITy con medida preventiva en forma sucesiva de interrupción de
viaje, retención del vehículo e internamiento del mismo.
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( 1l_~ \\ Que, de los actuados que obran en el presente expediente administrativo se aprecia la
~ \ f~~ in ,Consulta Vehl'cularde la página web de SUNARP de fecha 24 dejulio de 2014 que obra a fobos cinco
,~ (05), reeüsede al vehículo de placa de rodaje P1D933, en el que se determina que los propietanos de

P'Ufl~ dichéj unidad vehicular son los señores ARTURO RUIZ GARCIA Y LlLIAN ARA CELLY SANDOVAL
AVILA conforme lo señala el Acta de Control N° 000122-2014 de fecha 24 de julio de 2014, por lo
tanto, son a quienes se les deberá atribuir la responsabilidad generada en la conducta detectada al
momento de la ñscalización, en virtud al principio de causaú'dadseñalado en el numeral 8del articulo
230° de la Ley 21444 "Ley del Procedimiento Administrativo General.

Que, de la evaluación realizada al Acta de Control N° 000122-2014 de fecha 24 de julio de
2014, se aprecia que el personal ñscallzador ha detectado que el vehículo de placa de rodaje P1D933
lino cuenta con la luz de la placa posterior" tipiñcando el hecho en el CODIGO S.4 a), no obstante
el presente CODIGO corresponde a "utilizar vehículo en los que:... algunas de las luces exigidas por el
RNV no funciona:' mientras que el CODIGO S.3 d) corresponde por "utilizar vehículos que:...no



REPUBLlCA DELPERU

GOBIERNO REGIONAL PIURA
DIRECCION REGIONAL DETRANSPORTESY COMUNICACIONES

RESOLUCiÓN DIRECTORAL REGIONAL N° 1 5 O 3 -2014-GOB.REG.PIURA-DRTyC-DR

Plura, 1 B NOV 2014

cuenten con el número mínimo de luces exigidas por el RNV: por lo que se deberá Aperturar
ProcecfimientoAdministrativo Sancionador en virtud del art 118.1.3 del Decreto Supremo N° 011-2009-
MTC, con el objete de reunir los elementos de prueba suficientes que permitan determinar el grado de
responsabilidad que le asiste, a los propietarios los señores ARTURO RU/Z GARCIA y L/L/AN
ARACELLY 5ANDOVAL AVILA y no contravenir el principio del debido procedimiento administrab'vo
que contempla el inciso 2) del Art 230° de la Ley N° 21444, por la infracción incurrida al CODIGO 5.3
d) del Decreto Supremo N° 01'-2009-MTG, que esjustamente lo que constató el Inspector el día 24 de
julio de 2014, con el objeto de determinar la sanción que correspondiera, procediendo al archivo por la
infracción al CODIGO 5.4 a) del Decreto Supremo N° 01'-2009-MTC y su modificatoria el Decreto
Supremo N° 063-2010-MTC,

Por tales consideraciones se hace necesario que la autoridad de Transportes conforme a lo
señalado en elArt. 12r y 118°del Decreto Supremo N°01'-2009-MTC proceda según corresponda en
el presente procedimiento, estando a las visaciones de la Dirección de Circulación Terrestre,Unidad de
,Registro y Fiscalización y Oficina deAsesoría Lega/,'

En uso de las atribuciones conferidas en la Resolución Ejecutiva Regional N° 393-2014-
GOBIERNO REGIONAL PIURA-PR de fecha 25 dejunio de 2014 y Duodécima Disposición Transitoria
de la Ley N° 21861 modificada por la Ley N° 21902,'

SE RESUELVE:

fI.'\?J.IIS~IJIr¡

.< ~~~¡>'CUlI\CIO~I(¿ ARTICULO PRIMERO: ARCHIVAR el PROCEDIMIENTOADMINISTRATIVO SANCIONADOR
:U¡ ~~~:;.\l~los señores ARTURO RUIZ GARCIA y LIL/AN ARACELLY 5ANDOVAL AWLA, por no darse los
: \ \ < IsCAWCIOII lR, supuestos necesan'ospara la configuración de la infracción al CÓDIGO 5.4 a) del Decreto Supremo N°
',~ p ~ #J 01'-2009-MTC y sus modificatorias por presuntamente 'ublizar vehículos en los que:... algunas de las

'UR luces exigidas por el RNV no funciona: infracción calificada como Leve, aperutrado mediante Acta de
Control N° 000122-2014 de fecha 24 dejulio de 2014,'en mérito a los considerandos señalados,

ARTíCULO SEGUNDO: APERTURAR PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO
SANCIONADOR a los señores ARTURO RUIZ GARCIA y L/LIAN ARACELLY 5ANDOVAL AVILA por
la infracción al CODIGO S.3 d) del Decreto Supremo N° 01'-2009-MTC y sus modificatonas, infracción
calificada como Muy Grave y sancionable con Mulla de 0.5 de la UIT y medidas preventivas
"aplicables en forma sucesivs" de interrupción del viaje, retención del vehículo e internamiento del
mismo.
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ARTíCULO TERCERO: OTORGUESE un plazo de (05) días a los señores ARTURO RUIZ
GARCIA y llllAN ARA CEll YSANDOVAL Alt1LApara que presente sus descargos correspondiente
ante esta Entidad, respecto a la Apertura del ProcedimientoAdministrativo Sancionador,y así se pueda
tornar una decisión arreglada a Derecho, de acuerdo a lo esUpulado por el art. 1220 del Decreto
Supremo N° 01'-2009-MTG.

ARTíCULO CUARTO: NOT/FíQUESE, la presente Resolución a los señores ARTURO RUIZ
GARCIA y LlLIAN ARACELLY SANDOVAL Alt1LA en su domicl7iosito Jr. Grau Nro. 100 Caserío
Cucungara - Cura Mori - Piura, por información obtenida de SUNAT.En conformidad a lo establecido
en elArt. 1200 del Decreto Supremo N° 01'-2009-MTG.

ARTíCULO QUINTO: HÁGASE DE CONOCIMIENTO la presente Resolución a la Dirección
de Circulación Terrestre, Oñcina de Asesoría Legal, Unidad de Registro y Fiscaúzación de esta
Dirección Regional para los ñnes correspondientes.

ARTíCULO SEXTO: DISPÓNGASE la publicación de la presente Resolución Directoral
Regional, en el portal de la web de la dirección Regional de Transportes y Comunicaciones:
www.drtcp.gob.pe.

REGíSTRESE, COMUNíQUESE, CUMPLASE yARCHIVESE

http://www.drtcp.gob.pe.

